

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل و کابینه‌ی همواره به دنبال مدیر پت‌اوضاع در داخل و خارج اراضی اشغالی هستند اما گویا وضعیت به سمت وسویی رفته که این روند با چالش‌های جدی روبرو شده است. در محور پیرامونی شاهد آن هستیم که ارتش اسرائیل همچنان بر ادامه پیشروی نظامی خود در غزه و رفح تأکید دارد اما موضوع این است که با گذشت حدود ۹ ماه از جنگ در غزه و اضافه شدن محور درگیری رفح به این روند، عملاً توان ارتش اسرائیل و همچنین دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی آن تا حد زیادی کاهش پیدا کرده و برای آنکه بتوانند بر مسائل میدانی فائق بیایند، بارها پاره‌پاره‌ی ذخیره خود را به حالت آماده‌باش در آورند و سپس از همین حالت خارج کردند. این موضوع حلاله به یک اتفاق بسیار منفی برای ساکنان اراضی اشغالی تبدیل شده است؛ چرا که آنها نمی‌دانند قرار است در کدام محور یا حماس بجنگند و از سوی دیگر به این فکر هستند که چگونه می‌توانند از این نبرد جان سالم به‌در ببرند.

در این میان حلاله ادامه جنگ در غزه باعث شده تا خانواده اسرای اسرائیلی علیه نتانیاهو چندین و چند بار طی هفته‌های گذشته به خیابان بیایند و خواستار اتمام جنگ و تبادل اسرا شوند. این مساله شاید از منظر داخلی فشارهای زیادی را بر نتانیاهو و تیم وی بار کند اما باید توجه داشت که در اسرائیل، موضوع تحلیل جنگ بر عهده ژنرال‌ها و نظامیان است. در این خصوص ژنرال‌های پیشین اسرائیلی در کمیته‌ی سازمان یافته در کنفرانس امنیتی هر تزلیا نسبت به تهدیدات سیاسی و نظامی هشدار دادند و به طور علنی از کابینه خواستند که جنگ به طور کامل متوقف و مذاکرات برای رسیدن به توافق تبادل اسرا انجام شود که باید دانست این موضع ژنرال‌های اسرائیل با موضوع آمریکا تطبیق دارد. عاموس گلد، ژنرال ذخیره در ارتش اسرائیل و رئیس کنفرانس هر تزلیا صراحتاً با وخیم خواندن

اوضاع فعلی در جبهه‌های جنگ اعلام کرد «دستاوردهای تاکتیکی متعددی کسب کردیم، اما زمانی که این امر همراه با هدف سیاسی - راهبردی نباشد، فایده‌ای ندارد و به همین دلیل ما نباید حکومت نظامی در غزه ایجاد کنیم؛ چرا که این منطقه در تنگنا و اوضاع غزاقه‌جبار است» و معتقد است که «اشغال دوباره غزه و شهرک‌سازی

ژنرال‌های اسرائیل معتقدند که ارتش دستاوردهای تاکتیکی نسبی در غزه کسب کرده، اما زمانی که این امر همراه با هدف سیاسی - راهبردی نباشد، فایده‌ای ندارد و به همین دلیل نباید حکومت نظامی در این باریکه ایجاد شود

در آن به معنای غرق شدن است. این کار باعث می‌شود که مسئولیت اقتصادی و اجتماعی به گردن اسرائیل بیفتد که ما توان این کار را نداریم. با این کار با تمام جامعه بین‌الملل روبه‌رو خواهیم شد و به روابط ما با جهان آزاد و آمریکا آسیب وارد می‌شود». این سخنان به نوعی در کنار خود یک طرح مشخص را نمایان می‌کند که به بحث مدیریت غزه مربوط است. اخیراً یوآو گالات، وزیر جنگ اسرائیل اعلام کرده که نیروی متشکل از فلسطینی‌ها پس از گذراندن آموزش‌های ویژه آمریکا به تدریج مسئولیت امنیت در داخل نوار غزه را بر عهده خواهند گرفت تا بتوانند روند مدیریت امنیتی را تحت یک پوشش واحد پیش ببرند. این گزارش و انکش دفتر نتانیاهو را به همراه داشتن و اعلام شد که نتانیاهو اساساً این طرح را رد می‌کند!

آمریکا خواستار میانجیگری قطر در تنش‌های اسرائیل و لبنان شد؛

تکاپو برای مهار رویاری در مرزهای شمالی



لبنان، آتش در الجلیل علیا شعله کشیده و به مناطق دیگری سراسر است کرده است. شبکه ۱۲ اسرائیل هم گزارش کرد ۲ موشک از لبنان به سمت منطقه کربات شمشون شلیک شد و در پی آن ژنرال هشدار به صادر آمد. به موازات این روند باید توجه داشت که بسیاری از مقامات لبنان و سایر کشورهای منطقه در مورد به راه افتادن یک جنگ

تلاش برای جلوگیری از تنش
اینکه نتانیاهو با طرح مذکور مخالفت می‌کند به نوعی نشان می‌دهد که تل آویو صراحتاً به دنبال آن است تا بتواند جنگ در غزه را ادامه دهد ولی مساله اینجاست که داده‌های فعلی از حیث سیاسی و نظامی نشان دهنده عزم نخست‌وزیر اسرائیل برای شروع یک جنگ تمام عیار در مرزهای شمالی و علیه لبنان است. از هفته‌ها قبل تبادل آتش میان دوارش

تشدید تنش میان اسرائیل و لبنان در مرزهای شمالی اراضی اشغالی باعث شده تا ایالات متحده به این نتیجه برسد که امکان درگیری میان این دو طرف افزایش پیدا کرده و حالا دست به دامان دو حه زمانی به نتیجه می‌رسد؟

اسرائیل و حزب الله لبنان در مناطق شمالی اراضی اشغالی کلید خورده و تا به این لحظه هم ادامه دارد. به عنوان مثال منابع لبنانی در پیرو (شنبه) اعلام کردند حزب الله لبنان تجهیزات جاسوسی اسرائیل را در پایگاه «سکف عام» را به طور دقیق هدف گرفتند. در دیگر تحولات جنوب لبنان و اسرائیل، وب‌سایت خبری «حدشوت بزمن» نوشت در پی حمله موشکی از

جهان نما

روبارویی احزاب در پاریس برای انتخابات پارلمانی

در آستانه انتخابات پارلمانی در فرانسه، جناح راست افراطی، مساله مهاجرت را به عنوان پایه اصلی مبارزات انتخاباتی خود قرار داده است، اما نحوه برخورد با موضوع پناهندگی و مهاجرت در مانیفست میانه‌روها و چپ‌ها هم بر جسته است. پر واضح است که حزب راستگرای افراطی و ضد مهاجرت «اجتماع ملی» مبارزه با مهاجرت را در اولویت خود قرار داده باشد. کما اینکه سر فصل اصلی برنامه این حزب «توقف سیل مهاجران» است و با هدف کاهش «شدید» مهاجرت قانونی و غیرقانونی و اخراج خارجی‌های «زه‌هکار» طرح ریزی شده است. جردن باردلا، رهبر این حزب اعلام کرده است که در صورت انتخاب شدن، ظرف چند هفته پس از دور دوم انتخابات به تاریخ هفتم ژوئیه (۱۷ تیر ۱۴۰۳)، پیش‌نویس «یک قانون فوریت‌دار» در مورد مهاجرت را به مجلس سنفلی ارائه خواهد کرد. این طرح پیشنهادی شامل لغو «حق تولد» (اصل خاک) فرانسه نیز می‌شود. بر اساس سیستم فعلی، نوزادانی که در خاک فرانسه از والدین خارجی متولد می‌شوند به صورت خودکار می‌توانند زمانی که ۱۸ ساله باشند تابعیت فرانسوی در یافت کنند، مشروط بر اینکه حداقل پنج سال از سن ۱۱ سالگی در فرانسه زندگی کرده باشند. طبق سیاست‌های پیشنهادی حزب «اجتماع ملی»، کسب این نوع از تابعیت صرفاً محدود به متولدینی خواهد بود که حداقل یکی از والدین آن‌ها فرانسوی بوده باشد. علاوه بر این، اخذ این تابعیت مشروط به رعایت الزامات سختگیرانه از جمله هسان شدن فرهنگی، مهارت در زبان فرانسوی، و پایبندی به قوانین و آداب و رسوم فرانسه خواهد بود. حزب «اجتماع ملی» همچنین قصد دارد شرایط را برای اعطای «ویزای الحاق به سایر اعضای خانواده» سخت‌تر کند و همچنین در نظر دارد تا کمک‌های پزشکی دولتی برای مهاجران غیرقانونی را با صندوقی جایگزین کند که فقط موارد اضطراری دارای خطر جانی را پوشش دهد. علاوه بر این، حزب «اجتماع ملی» با هدف گسترش بستر جرم‌انگاری از خارجی‌ها و تسهیل اخراج آنها، قصد دارد تا مفهوم «اقامت غیرقانونی» را دوباره به عنوان یک جرم کیفری در قوانین مهاجرتی فرانسه بگنجاند. این اقدام پیش‌تر هم در قوانین مهاجرتی اخیر فرانسه گنجانده شده بود اما بعداً خلاف قانون اساسی تلقی شد و حذف گردید. تغییرات پیشنهادی این حزب با یک چاشنی سیاست ترجیح‌مندی نیز همراه خواهد بود؛ به این معنی که شهروندان فرانسوی برای دست‌رسی به مسکن و شغل در اولویت قرار می‌گیرند و مزایای رفاهی محدود به اتباع فرانسوی خواهد شد. فرانسوی‌های دارای تابعیت دوگانه نیز طبق این طرح از امکان استخدام در یکسری از «مشاغل راهبردی» در حوزه‌های نظامی و اطلاعاتی محروم می‌شوند. برخی از اصلاحات فوق احتمالاً به تأیید شورای قانون اساسی فرانسه نیاز دارد، دادگاهی که در مورد مطابقت قوانین با قانون اساسی تصمیم می‌گیرد. هر چند که بار دلا در این زمینه هم گفت که اگر شورای قانون اساسی هم تأیید نکند آماده است که این موارد را در سال ۲۰۲۷ و پس از انتخابات ریاست جمهوری این سال، به همه پرس‌سراسری بگذراند در طرف مقابل طیف راست گرایان؛ ائتلاف «جبهه جدید مردمی» متشکل از احزاب چپ (سبزها و حزب فرانسه تسلیم‌ناپذیر) و حزب سوسیال دمکرات قرار دارد که با هدف «طمینان از استقبال عزتمندان» از خارجی‌ها در این باره است. این پیشنهادات در جه اول شامل لغو قوانین ۲۰۱۸ و ۲۰۲۴ در مورد پناهندگی و مهاجرت است که بر اساس آن، رویه‌ها را برای اخراج مهاجران غیرقانونی و خارجی‌های دارای محکومیت کیفری ساده‌تر شده بود.

انگلیسی‌ها خواهان کناره‌گیری بایدن از کارزار انتخابات شدند

دموکرات‌ها واقع‌گرا نیستند در غیر این صورت پس از عملکرد فاجعه بار در اولین مناظره ریاست جمهوری، برای برکناری او اقدام خواهند کرد. حامیان مالی حزب و نمایندگان کنگره از بایدن خواستند که نامزدی خود را برای انتخاب مجدد در سمت ریاست جمهوری پس از اینکه در اولین مناظره رودرو در کمپین انتخاباتی سال ۲۰۲۴ خطاهای مکرر داشت و در مقطعی کاملاً ترحم‌گرا ماند، کنار بگذارد. بایدن وجود، بایدن با درخواست‌های از استراتژیست‌ها، کمک کنندگان مالی و سیاستمداران دموکرات برای تعلیق کمپین خود مواجه است.



در بریتانیا، وزرای محافظه کار کابینه به طور خصوصی از دموکرات‌های آمریکا خواستند که چارچوب روابط ویژه را کنار بگذارند و با عباراتی صریح از جو بایدن بخواهند از رقابت‌ها کنار بکشند. به نوشته تلگراف، سه عضو کابینه ریشی سوناک، نخست‌وزیر انگلیس به تلگراف گفتند که بایدن باید با فردی بهتر برای شکست دونالد ترامپ عوض شود. منابع مختلفی از دموکرات‌ها خواستند که

واشنگتن از ارمنستان و آذربایجان برای نشست آتی ناتو دعوت کرد

در واشنگتن، به مناسبت هفتاد و پنجمین سالگرد این ائتلاف امنیتی غربی است. او بر این در جریان سفرش به باکو، با مقامات جمهوری آذربایجان دیدار داشت تا در مورد مسائل منطقه‌ای از جمله روند صلح بین ارمنستان و جمهوری آذربایجان گفت‌وگو کند. معاون وزیر خارجه آمریکا گفت: «آنتونی بلینکن (وزیر امور خارجه آمریکا) میزبان رویدادی برای همه شرکای ناتو است. این شامل ارمنستان و آذربایجان هم می‌شود، بنابراین ما منتظر داریم که هر ۲ طرف در آن شرکت کنند. این نشست در سطح وزرای خارجه است. بنابراین آنها به همراه سایرین، در مجموع ۳۰ شرکت‌کننده خواهند کرد».



جیمز او براین، دستیار وزیر امور خارجه آمریکا در امور اروپا و اوراسیا، طی یک نشست توجیهی در باکو، خاطر نشان کرد که ایالات متحده جمهوری آذربایجان و ارمنستان را به نشست شرکای خود در چارچوب اجلاس ناتو که در واشنگتن برگزار می‌شود، دعوت کرده است. به رغم آنکه گفت‌وگوهای پراکنده‌ای میان جمهوری آذربایجان و ارمنستان بر سر تعیین مرزها در جریان است، تنش‌های میان این دو همسایه منطقه‌فراز همچنان بالاست و هر از گاهی ۲ طرف یکدیگر را به نقض آتش‌بس و تیراندازی مرزی متهم می‌کنند. به گزارش آرم‌پرس، نشست آتی سران ناتو

تاسیس شرکت سهامی خاص بهین نوآور آزما سینا در تاریخ ۱۴۰۳، ۰۴، ۰۳ به شماره ثبت ۶۳۳۵۲۲ به شناسه ملی ۱۴۰۱۳۴۷۶۵۴۴ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت: طراحی، ساخت، تولید، خرید، فروش، بازرگانی صادرات، واردات، انجام کلیه امور مرتبط با تجهیزات، وسایل مرتبط با امور پزشکی، آزمایشگاهی، درمانی، تشخیص بیماریها، تعیین و آنالیز نمونه های شیمیایی و غیر شیمیایی، بیولوژیک، انسانی، حیوانی، غذایی، صنعتی طبیعی و مصنوعی، شرکت در مناقصات و مزایدهای، خرید و فروش سهام هر نوع شرکت تاسیس شرکتهای زیر مجموعه، اخذ و اعطا نمایندگی از و به شرکتهای داخلی و خارجی و آزمایشگاهی، ارائه کلیه فعالیتهای تجاری و خدمات بازرگانی در زمینه خرید و فروش و صادرات و واردات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی گشایش اعتبارات و ال سی برای شرکت نزد بانکها ترخیص کالا از گمرکات داخلی اخذ و اعطاء نمایندگی کمپانیهای معتبر خارجی و داخلی شرکت در کلیه نمایشگاههای داخلی و بین المللی انعقاد قرارداد با کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی ایجاد شعب و نمایندگی در داخل و خارج از کشور افتتاح حساب و نیز اخذ وام و اعتبارات بانکی به صورت ارزی و ربالی از کلیه بانکها و موسسات مالی و اعتباری داخل و یا خارج از کشور و شرکت در کلیه مناقصات و مزایدهات دولتی و خصوصی اعم از داخلی و بین المللی در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط هر نوع فعالیت مرتبط قانونی در راستای تولیدات موضوع شرکت که کمک به اجرا و دستیابی موضوع شرکت شود، جزء موضوع شرکت محسوب میشود. در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، خیابان شهید حسین آرش مهر، خیابان سی و هشتم، پلاک ۷، طبقه ۱ کدپستی ۱۴۴۵۷۷۳۵۸۶ سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۳۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۳۹۷/۰۳/۲۴۴ مورخ ۱۴۰۳، ۰۲، ۰۳ نزد بانک پاسارگاد شعبه شهرآرا با کد ۳۹۷ پرداخت گردیده است و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد اعضا هیئت مدیره آقای آرمین رضانی به شماره ملی ۰۲۵۰۲۵۵۹۳۶ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای امیرعلی اخوان به بهانی به شماره ملی ۰۲۵۰۲۵۵۹۳۶ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال خانم فاطمه صادقی به شماره ملی ۰۴۴۱۰۷۴۱۲۱ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای سینا سلاح وزری به شماره ملی ۰۴۰۷۲۲۸۱۰۲۶ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء مدیر عامل به همراه آقای سینا سلاح وزری یا آقای آرمین رضانی مشترکاً همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه بازرسان آقای فرهاد رضانی به شماره ملی ۰۰۷۷۹۸۴۱۰ به سمت بازرس اصلی به مدت ۱ سال آقای رضا قانع به شماره ملی ۰۴۰۷۲۲۷۲۰۴۰ به سمت بازرسی علی البدل به مدت ۱ سال روزنامه کثیرالانتشار توسعه ایرانی جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. ۶ سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران (۱۷۴۳۰۶۷۱)

ابلاغیه

مدیریت محترم بیمارستان بعثت
مدیرعامل محترم شرکت پاک نیکان سندج آدرس: سندج میدان مادر روبروی بازرگانی
مدیر عامل محترم شرکت زرماد غرب آدرس: خیابان صفری روبروی موسسه زبان دنیا
مدیرعامل محترم شرکت پاک کارکرد
مدیرعامل محترم شرکت میلاد کار
مدیرعامل محترم شرکت شکوه جاویدان سندج
مدیرعامل محترم شرکت دنا آریز
مدیرعامل محترم شرکت تعاونی ۳۱۰
مدیرعامل محترم شرکت آرش
مدیرعامل محترم شرکت شکوه آبیتر
مدیرعامل محترم خدماتی تاسیساتی سامان راه
مدیرعامل محترم شرکت پیشگامان تلاش
مدیرعامل محترم شرکت شاهو نوین

به اطلاع می رساند درخواست ارائه شده از سوی متقاضی شاغل در آن واحد مبنی بر استفاده از مزایای بازنشستگی در مشاغل سخت و زیان آور (موضوع ماده ۷۶ قانون تأمین اجتماعی) موضوع در جلسه مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۶ کمیته بدوی مشاغل سخت و زیان آور استان کردستان مورد بررسی قرار گرفته و تصمیماتی بشرح زیر اتخاذ گردیده است.

متقاضی	شهرام ملائی
مشاغل تایید شده گروه الف	-
مشاغل تایید شده گروه ب	نظافتچی

رای صادره مستند به تبصره ۵ ماده ۸ آئین نامه مشاغل سخت و زیان آور از تاریخ ابلاغ به مدت ۱۵ روز اداری قابل تجدید نظر خواهی (بصورت کتبی در قالب فرم شماره ۴) در کمیته تجدید نظر بوده و در صورت عدم اعتراض هر یک از طرفین و قطعی شدن آن رای منبزر به استناد تبصره ۴ ماده ۱۶ قانون تشکیلات اداری و آئین دادرسی قانون دیوان عدالت اداری طرف سه ماه از تاریخ ابلاغ برای اشخاص داخل کشور و شش ماه از تاریخ ابلاغ برای افراد مقیم خارج از کشور قابل فرجام خواهی در دیوان اداری خواهد بود.
م/الف: ۴۰۷۰

اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی استان کردستان